

别人忘拔卡 他取走五千被抓

碰到这种“好运” 千万莫贪心

本报讯（记者陆鑫 通讯员阳胜力）发现他人银行卡在 ATM 机上未拔，灵川县的张某以为自己“走运”了，毫不犹豫地取走了 5000 元。但这笔不义之财还没捂热，灵川县公安局民警就找到了张某，张某因为涉嫌盗窃被捕。

据民警介绍，3 月 9 日下午，周先生在灵川大圩一 ATM 机上插卡操作后，忘了拔卡，被随后准备取钱的张某发现。

据张某交代，看到 ATM 机上有人没有拔卡，而且已经输入了密码，他觉得自己“走运”了，没有多想就取走了卡里的 5000 元现

金，之后迅速离开。

很快，卡主周先生收到了银行的取款短信提醒，发现自己的银行卡内存款被取走了，于是报警。

9 日下午 5 时许，大圩派出所民警接警后，立即展开调查。10 日下午 3 时许，民警已经锁定了嫌疑人张某。

很快，民警找到张某，将他传唤到派出所接受调查，这时张某才慌了，也意识到了自己的行为已经涉嫌违法，于是立即退还了全部非法所得。

目前，案件正在进一步侦办中。

呼北高速桂林段两车追尾

事故造成 4 人遇难 6 人受伤

本报讯（记者莫俊）3 月 12 日上午 7 时 24 分许，桂林辖区 G59 呼北高速公路 2232 公里+100 米处（全州往灌阳方向）发生一起 2 车追尾的较大道路交通事故。两车分别为小型汽车贵 F70×××、大型货运汽车豫 JA6×××。事故导致 4 人当场死亡、6 人受伤，2 车不同程度受损。

事故发生后，桂林市政府、全州

县委政府、市县两级公安交警、应急救援、医疗救护、高速公路管理等部门立即赶赴现场进行救援处置，疏导交通，在现场做好安全防护措施和分流车辆，未造成道路交通拥堵和车辆滞留。

目前，事故调查和善后工作正在积极进行中。

3 岁幼童冲上马路 被驶来的面包车撞倒

交警判定 幼童家长负事故主要责任

本报讯（记者莫俊 通讯员覃菊凤）3 月 9 日 19 时 18 分，在荔浦市青山镇青云村龙江屯，一名 3 岁幼童在家门口玩耍时，突然跑到马路上。家长眼睁睁地看着孩子被驶来的面包车撞倒。这惊险一幕，恰好被行车记录仪给记录下来了。

从面包车的行车记录仪画面可见，一名幼童突然从路旁冲出，正常行驶的面包车因避让不及将幼童撞倒。据幼童监护人称，事发时正在和孩子玩闹，因是在自己的家门口，就由孩子撒手跑闹，不料孩子突然冲到马路上被撞。据了解，所幸面包车底盘较高，孩子倒在了车底，经医院检查，小孩只是受了惊吓，并无大碍。

《道路交通安全法》第六十四条第一款规定：学龄前儿童以及不能辨认或者不能控制自己行为的精神疾病患者、智力障碍者在道路上通行，应当由其监护人、监护人委托的人或者对其负有管理、保护职责的人带领。交警认定幼童监护人承担本次事故的主要责任，面包车驾驶人次要责任。

民警提醒，家长一定要加强对小孩的监管，千万不要疏忽大意，以免发生意外。

如何摘下口罩变美？皮肤科医生支招

桂林市人民医院皮肤科 3 月份开展丰富的医美项目优惠活动，为众多爱美的人士提供了全新的选择。

三月，是属于女性的，人们常说三八“女神节”就在这个月份，在抗疫前线一个个巾帼英雄的背景，更是被人们所铭记；三月，也是属于美丽的季节，因为桃红李白，烟花如海，春天的脚步已经到来。许多爱美的人士，尤其是女性，早已经按捺不住心中的渴望，新的春天，更年轻一点，更时尚一点。

这个三月也是不平常的，受疫情影响，许多爱美人士都戴上了口罩，一方面，因为长时间的佩戴口罩，会给皮肤带来一系列的问题，另一方面，很多女性也想通过医生科学的指导和治疗，让摘下口罩后的自己变得更美一点。为此，笔者走进桂林市人民医院皮肤科，请该科主任杨林洪聊聊摘下口罩后变美的秘密。

医美项目受年轻女性热捧

“点阵激光术后 48 小时不沾水，结痂后可用清水沾湿的毛巾轻轻擦拭，术后 1 周每日使用医学面膜保湿修复，注意防晒。”刚走进皮肤科门诊，恰巧杨林洪正在给前来做医美项目的女士讲述注意事项。杨林洪介绍，到医院来进行医美项目的以年轻的女性居多。

据了解，该院皮肤科早已经恢复了正常的诊疗秩序，在三月份推出了丰富的医美项目，并配套了相当力度的优惠举措，为广大爱美人士提供优质的医疗服务，获得了许多年轻女性的热捧。

“随着年龄增长及观念改变，80

后、90 后、甚至 95 后群体已不再满足于传统护肤保养品及生活美容，逐步寻求通过轻医美来解决抗衰需求。”杨林洪说：“以前说做医美，很多是磨骨动刀，现在越来越多的人已经认识到，还可以去公立医院做专业皮肤管理，保持年轻。”

便捷、安全成主要“吸引力”

“快捷性、安全性和无创性，如水光项目、光子嫩肤、果酸焕肤、黄金微针等项目，恢复期一般只有几天甚至几小时，大大降低了体验门槛，价格不贵，看起来不错，也是人们选择的原因。”杨林洪说，依托三甲医院的优势，科室去年就开展了各类项目，规范各项流程，给前来就



皮肤科医生在开展治疗项目

诊的爱美人士提供了全新的体验。

“我是通过朋友圈看到活动信息才过来的。”刚刚做完无针水光治疗的唐女士告诉笔者，这段时间受疫情影响，刚好给自己放个假，顺便给自己美白一点，也算是实现了一个新年的心愿。

大部分消费者本身在选择医美项目之前，都会通过各种渠道进行了解。杨林洪介绍，科室也通过大量的科普，让整个过程更加透明，这样有利于医生和患者形成比较好的互动，互相合作，达到预期的效果。

戴上口罩也不要忘记皮肤护理

除了医美外，在疫情防控期间，复工复产者每天要戴口罩，面部形成了相对封

闭的环境，如何避免或者减轻佩戴口罩造成的皮肤损伤呢？杨林洪提醒，护理皮肤最重要的有几点：一是饮食，根据自己的体质选择合理的饮食以及生活习惯；再就是作息时间，不要熬夜，熬夜是皮肤衰老的一大忌；三是紫外线，夏天一定要注意防晒，冬天防水分的丢失。疫情期间，要选择合适的口罩，每 2 ~ 3 个小时适度变换口罩佩戴位置，减轻局部皮肤压力等。对于已经出现的皮肤压伤，轻度压痕一般不需治疗，如果压痕比较重，出现严重的感染或者过敏一定要到医院就诊，寻求专业的帮助。

廖国梁 黄薇 文/摄